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Az RMDSZ megpróbál tárgyalóviszonyban maradni Pontával
2012. december 18. – Krónika

Az RMDSZ megpróbálja fenntartani a tárgyalóviszonyt Victor Ponta miniszterelnökkel azután is,
hogy  nem sikerült  megegyeznie  a  kormányzatban  való  részvételéről  a  választásokon  győztes
Szociálliberális  Szövetséggel  (USL)  -  mondta  Kovács  Péter,  az  RMDSZ  főtitkára.  A  politikus
megerősítette: az USL-lel folytatott hétfői tárgyalások során szóbeli egyezség született az RMDSZ
és Victor Ponta között arról, hogy a magyarságot érintő fontos döntések előtt a kormányfő kikéri a
magyar érdekképviselet véleményét. 

Ponta sajnálja, hogy meghiúsult az RMDSZ-szel való együttműködés
2012. december 18. – Erdély Ma

Nem örvend az RMDSZ-től való úgymond „elválásnak”, hiszen amikor felvetette az együttműködést,
nem csak a maga nevében beszélt – mondta Victor Ponta. Kénytelen volt ugyanakkor tudomásul
venni a közvélemény és politikai  társai  véleményét,  kisebbségben maradván nézetével – tette
hozzá.

Boc: a PDL-nek és az RMDSZ-nek össze kellene hangolnia munkáját
2012. december 18. – transindex.ro

Emil Boc volt miniszterelnök kijelentette, a PDL-nek és az RMDSZ-nek össze kellene hangolnia az
egyszerű,  illetve a bizalmatlansági  indítványok és az  alkotmánymódosításra vonatkozó terveit,
amennyiben az ellenzék nem egységes. Emil Boc szerint az RMDSZ és a PDL összehangolt munkáját
az USL által ajánlott megoldásoknak az alternatívájaként mutathatja fel. 

Választási kerekasztal 3.: ez volt az utolsó 5 százalék?
2012. december 18. – transindex.ro

Az RMDSZ-nek újra kell gondolnia önmagát, vagy ki kell egyeznie - hangzott el a Székely István,
Kiss Tamás, Barna Gergő, Toró Tibor és Székely István Gergő részvételével zajlott kerekasztalon. 

„Az USL gazdasági bojkott alatt tartja Székelyföldet”
2012. december 18. – maszol.ro

Antal  Árpád  sepsiszentgyörgyi  polgármester  szerint  a  választásokon  győztes  Szociál-Liberális
Szövetség  folytatni  fogja  Székelyföld  „gazdasági  bojkottálását”,  ám  ellenzékben  a  magyar
politikusok többet tehetnek az autonómia ügyében. Az elöljáró az RMDSZ ellenzékben maradásának
hírét kommentálta a Mediafaxnak. Antal Árpád kifejtette azt is, hogy egyes liberális képviselők
„felelőtlen” kijelentései az utóbbi években „magyarellenes légkört” teremtettek Romániában.

Sapi, PKE a helyén. Ti jöttök!
2012. december 18. – Parászka Boróka – manna.ro
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A Manna publicistája írásában felteszi a kérdést: „A határon túli diákok a tiltakozó magyarországiak
mellé  álltak.  Mikor  állnak  a  nemzeti  kultúra  mellé  a  tanárok,  színházak,  képzőművészek,
könyvkiadók? És az RMDSZ?”. 

Újra terítéken a brüsszeli Székelyföld iroda
2012. december 18. – Nagy D. István – szekelyhon.ro

Formai  döntésnek  indult,  de  végül  kisebb  politikai  csatározásba  torkolt  Kovászna  Megye
Tanácsának  hétfői  ülésén  a  Székelyföld  brüsszeli  képviseleti  irodájával  kapcsolatos
határozattervezet.

Megállapodást!
2012. december 18. – Benkő Levente – Krónika

A Krónika vezércikke szerint a közigazgatási újrafelosztás és a kisebbségi törvénytervezet „azok a
kérdések,  amelyeket  szem előtt  tartva ellenzékben sem ártana –  a  mindkét  fél  részéről  ígért
párbeszéd mellett – egy, a 2000 és 2004 közötti Szociáldemokrata Párt–RMDSZ kormányon kívüli
együttműködéshez hasonló megállapodás. Hogy ne csak szó legyen, de kontraktus”. 

Ajándéközön a csángó gyerekeknek
2012. december 18. – Krónika

AMagyar  Vöröskereszt  budapesti  szervezete  és  a  magyar  Országgyűlés  hivatala  idén  is
megajándékozta a moldvai magyar oktatási programban részt vevő gyerekeket. A két szervezet
küldöttségét vezető Pappné Farkas Klára, az Országgyűlés külügyi hivatala nemzeti integrációs
főosztályának vezetőhelyettese számítógépeket, televíziókat, tisztítószereket, játékokat, ruhákat,
cipőket és tanszereket adott  át a hét elején a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetségének
(RMPSZ)  a  Bákó  megyei  Lészpeden,  a  szervezet  pedig  eljuttatja  az  adományokat  a  program
keretében működő 26 oktatási helyszínre.
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